

LETÉTI SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről a

Szépművészeti Múzeum

székhelye: Budapest XIV., Dózsa György út 41.
államháztartási azonosító: 038445
képviselője: Dr. Baán László főigazgató
(a továbbiakban: **Letevő**)

másrészről a

Adriatic Islands Group Hungary Kft.

székhelye: 1051 Budapest, Vörösmarty tér 1.
cégjegyzékszám: 01-09-891847/15
adószám: 14165298-2-41
képviselője: Szalay-Bobrovniczky Kristóf
(a továbbiakban: **Letéteményes**)

között az alulírott helyen és időpontban, az alábbi feltételekkel:

1. A szerződés tárgya:

A Magyar Állam tulajdonában, illetve a Letevő vagyonkezelésében lévő, jelen szerződés mellékletében 1-3. számmal szereplő műtárgyak (a továbbiakban: műtárgyak) letéti őrzése Letéteményes által. Letéteményes Letevő részére negyedévente letéti díj fizetésére köteles műtárgyanként havi 10 000 Ft+ÁFA összegben Letevő Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01425114 számú bankszámlájára. A Letéteményes Letevővel szemben semmilyen anyagi követeléssel nem léphet fel.

2. A letét időtartama:

A jelen szerződés megkötésétől számított 3 év határozott idő azzal, hogy ezen időtartam lejárta után a szerződő felek közös akarattal meghosszabbíthatják a letét idejét. A műtárgyak Letéteményesnek történő átadásakor és a letéti idő elteltével történő visszaadásakor a felek a műtárgyak állapotáról jegyzőkönyvet vesznek fel.

3. Letevő vállalja a műtárgyak elszállításának és Letevő birtokába történő visszaadásának megszervezését, az elszállítás és visszaszállítás költségei azonban teljes mértékben a Letéteményest terhelik.

4. A Letéteményes köteles gondoskodni a műtárgyak állagvédelméről és biztonságos őrzéséről. A műtárgyakat más használatába, vagy őrizetébe nem adhatja, kivéve, ha ebbe a Letevő beleegyezett, vagy ez a Letevőnek károsodástól való megóvása érdekében szükséges; e tilalom megszegése esetében felelős minden kárért, amely enélkül nem következett volna be.

5. Letéteményes lehetőséget nyújt a másik félnek ahhoz, hogy a műtárgyakat megbízottja útján esetenként a helyszínen ellenőrizze. A műtárgyakon történő, illetve az elhelyezésükkel kapcsolatos mindennemű változtatás csak a Letevő előzetes engedélyével történhet.
6. Letéteményes a műtárgyak kiállításának ideje alatt gondoskodik a műtárgyak biztonságos őrzéséről, károsodástól való megóvásáról és környezetükben megközelítőleg 18-22 C°, illetve 45-55%-os relatív páratartalom biztosításáról. Letéteményes köteles továbbá gondoskodni a kiállító helyiség megfelelő sötétítéséről (megengedett maximális fényerősség: 150 lux), valamint arról, hogy a műtárgyakat közvetlen napfény ne érje.
7. A műtárgyak esetleges károsodásáról, megsemmisüléséről, illetve minden a műtárgyakat érintő lényeges körülményről Letéteményes köteles a Letevőt haladéktalanul tájékoztatni. Ennek elmulasztásából eredő károkért felelős. Amennyiben bármely műtárgy a letét tartama alatt bármely okból restaurálásra szorulna, annak költségeit Letéteményes köteles fizetni.
8. A kiállított műtárgyak mellett a Letéteményes köteles feltüntetni Letevő nevét a letétre utalással.
"Letét a Szépművészeti Múzeum gyűjteményéből"
 A Letéteményes a letett műtárgyakról reprodukciót csak a Letevő előzetes írásbeli engedélyével készíthet.
9. A Letevő a műtárgyakat bármikor visszakövetelheti, ebben az esetben a visszaszállítás költségei Letevőt terhelik, a Letéteményes pedig jelen letéti szerződést a határozott időtartam lejárta előtt is tizenöt napi felmondással bármikor megszüntetheti. A szerződés megszűnése illetve a letéti idő lejárta esetén - ha a felek másként nem állapodnak meg - Letéteményes a műtárgyakat köteles visszaadni, Letevő pedig visszavenni. A letétbe helyezett dolgot a Letevő székhelyén kell visszaadni. Ha Letevő a dolog visszavételét megtagadja, a felelős őrzés szabályait kell alkalmazni.
10. Felek a jelen 2 oldalon szövegezett szerződést elolvasták, annak rendelkezéseit megértették, és mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt négy eredeti példányban jóváhagyólag aláírták azzal, hogy az itt nem szabályozott kérdések tekintetében a polgári törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (Ptk) rendelkezéseit kell alkalmazni.

Budapest, 2008. december 8.

Szépművészeti Múzeum

Dr. Baán László

főigazgató

Letevő

Adriatic Islands Group Hungary Kft.

Szalay-Bobrovniczky Kristóf

Letéteményes

MELLÉKLET

A Budapesten, 2008. december 3-án létrejött letéti szerződéshez

Waxschlunger: Baromfiudvar pulykával
Olaj, vászon 144 x 183 cm
Ltsz. 5560

Jan van Ossenbeck: Pásztorok a kútnál
Olaj, vászon 93,6 x 73,8 cm
Ltsz. 67.2

Jan van Ossenbeck: Jákob kivonulása Kánaánba
Olaj, vászon 100 x 151,5 cm
Ltsz. 53.454